11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 02.02.2006 01:35:24

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 03.02.2006 20:22:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14658/answer/14659




YBaxaemnuii Erenuit! [To pesyneratam Y3U, cnepmorpamMMmel Bl BllonHe MoXkeTe uMeTh geTeit. Ho,
€CJIA eCTh BapUKOIlesie, eTo JIy4llle YCTPaHUTh OTIePATUBHEIM ITyTEM, T. K. Pe3yJIbTaThl
CIIepMOTPaMMBI CO BpeMEHEM MOTYT IIPOTPECCUBHO YXYAIIAThCS. Yaauu!



